

## **四川路桥建设集团股份有限公司 关于投资阿斯马拉铜金多金属矿项目的进展公 告**

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

公司于2016年4月8日召开第六届董事会第六次会议审议通过了《关于公司2016年度非公开发行A股股票预案的议案》等事项，拟将厄立特里亚阿斯马拉铜金多金属矿项目（以下简称“阿斯马拉项目”）作为非公开募集资金投资项目；2017年3月3日公司召开了第六届董事会第十七次会议审议通过了《关于第二次修订〈公司非公开发行股票的方案〉的议案》等事项，阿斯马拉项目不再作为募集资金投资项目，该项目将由公司以自筹资金进行投资开发建设。具体内容详见公司公告编号为2016-012的《四川路桥第六届董事会第六次会议决议公告》、2017-004的《四川路桥第六届董事会第十七次会议决议公告》等相关公告。

公司此后持续推进阿斯马拉项目的融资及相关许可工作。近日，公司收到控股子公司四川路桥矿业投资开发有限公司报告，有关各方已就阿斯马拉项目融资事项达成一致意见，现就该项目相关进展公告如下：

根据中国恩菲工程技术有限公司提交的初步设计文件，阿斯马拉项目总投资5.99亿美元，设计利用矿石量5893.4万吨，折合含金属量：铜47.05万吨，锌112.28万吨，金25.45吨，银755.26吨。截止目前，该项目已完成投资0.82亿美元。

项目融资方面，项目银团组建已完成，并与有关银行签署了银团贷款协议。此外，本公司控股股东四川省铁路产业投资集团有限责任公司（以下简称“铁投集团”）已履行完毕内部决策程序，承诺铁投集团及其下属公司将根据项目需求以合法合规方式向阿斯马拉项目提供1亿美元财务支持，截止目前，已到位4000万美元。

项目建设进展方面，已完成了进场道路铺设等临时工程、现场测绘和直销矿开发详细设计等工作，项目建设管理人员已进驻现场。

鉴于阿斯马拉项目准备阶段各项工作已全面完成，厄立特里亚方面要求加快项目推进。公司将努力克服新冠疫情影响，尽快实施和完成项目建设阶段有关工

作，实现项目投产，为股东创造价值。

特此公告。

四川路桥建设集团股份有限公司董事会

2021年5月23日